

令和6年3月1日
一般社団法人千葉県作業療法士会
広報委員会担当理事 露崎雄太

記載内容の訂正とお詫び（正誤表）

令和6年3月発行の千葉県作業療法士会ニュース87号8ページ、10ページにて代議員宣
伝文記載において代議員氏名・所属に誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り修正させていただきます。

【訂正箇所】8ページ 下段より14行目 代議員氏名・所属

- 誤 氏名：今野 和成 勤務先：総合病院国保旭中央病院
- 正 氏名：吉田 尚樹 勤務先：千葉県千葉リハビリテーションセンター

【訂正箇所】10ページ 下段より5行目 代議員氏名

- 誤 氏名：多田 智
- 正 氏名：須藤 和晃

以上